



След Великой Отечественной войны в моей семье

В Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов в моей семье участвовали два моих прадедушки Федор Медведков и Антип Сократов, а также брат моей прабабушки Пелагеи - Петр Черемичко (родился на Кубани) и старший брат моей бабушки Зины - Николай Медведков. Все кроме Петра, уроженцы Рязанской области

Федор, Антип и Петр начали Войну в 1942 году на Кавказе, а закончили в 1945 году в Чехословакии. Федор был ездовым, а Антип и Петр – саперами. Николай закончил военное училище и командовал ротой. Он погиб при формировании Днепра в 1943 году и похоронен в городе Запорожье. Погиб также и Петр.

Федор и Антип вернулись с войны. У них было много военных наград. Медали и ордена прадедушки Федора хранятся в моей семье. Своих прадедушек я видел только на фотографиях. Награды и фотографии - это все, что осталось в память о войне в моей семье.

